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مصاحبه و خبر

 ربیعی: هوادار باید 
به جایگاه اصلی‌اش بازگردد

رضا ربیعی سرمربی هوادار درباره پیروزی تیمش 
مقابل پالایش نفت بندرعباس می‌گوید: »شرایط 
جوی واقعاً سخت بود و گرما بی‌امان بود، اما 
بچه‌هایم ۹۰ دقیقه منظم و باانگیزه بازی کردند. 
به همه آنها افتخار می‌کنم. این سه امتیاز در 
چنین شرایطی برای ما بیش از شش امتیاز 
ارزش دارد. این پیروزی را به مجموعه بزرگ 
هوادار تقدیم می‌کنم. ما فوتبال بسیار خوبی 
ارائه دادیم، چند پلن تاکتیکی را تغییر دادیم و 
توانستیم از گل زده محافظت کنیم. خوشحالم 
که در چنین شرایط جوی سختی توانستیم 
پیروز شویم و امیدوارم این روند را در هفته‌های 
آینده هم ادامه دهیم.« او درباره شرایط تیم و 
برنامه‌های آینده‌شان اینطور می‌گوید: »چهار 
هفته از لیگ گذشته و هنوز زود است برای 
قضاوت. همه تیم‌ها قابل احترام هستند. ما 
هدفگذاری مشخص داریم و قدم‌به‌قدم جلو 
می‌رویم. تیم هوادار شخصیتی دارد که باید به 
جایگاه اصلی خود بازگردد و همه مجموعه از 
مدیریت و کادرفنی تا بازیکنان برای این هدف 

می‌کنند.« تاش 

 رحمتی: برای صدرنشینی 
با دست گل زدند

کیانوش رحمتی سرمربی شهرداری با انتقاد از 
داور بازی تیمش مقابل نساجی می‌گوید: »واقعاً 
باشگاه شهرداری نوشهر و کادرفنی این تیم اساس 
کارش را بر پایه اعتماد و احترام به داوران و کمیته 
داوران لحاظ کرده است. منتها نکته اینجاست 
که ما الان از چهار بازی اخیر در سه بازی متضرر 
شدیم. در عین حال تیمی هستیم که زیاد پیگیر 
مسائل بیرونی فوتبال نیستیم؛ در حالی که 
واقعاً در لیگ یک، بیشتر از مسائل فنی داخل 
زمین، مسائل بیرونی در نتایج تأثیرگذار است. 
درخواست ما از کمیته داوران این است که ورود 
کرده و بررسی کند تا مشخص شود داوری که 
اشتباه واضح دارد بر چه اساس چنین تصمیمی 
گرفته است.« او درباره تک گل سه امتیازی حریف 
می‌گوید: »در اواخر بازی، خود بازیکنی که با 
دست گل زد در مصاحبه تصویری می‌گوید هنوز 
آنقدر خسته هستم که نمی‌دانم با کجای بدنم 
این گل را زده‌ام. از طرفی برخی کارشناسان داوری 
برای این فوتبال و این قضاوت متأسف شده‌اند 
چرا که این گل کاملاً با دست زده شده است. حق 
تیم شهرداری نوشهر در این بین ضایع شده و ما 
باید برای پیگیری اعتراض خود به چه کسی پناه 
ببریم؟ همین سوت‌های اشتباه منجر به خطایی 
شد که خود خطا جای صحبت دارد و در ادامه 
هم آن توپی که روی دروازه ما آمد و با دست به 
گل تبدیل شد و سه امتیاز به تیم نساجی هدیه 

داده شد.«
 

یزدی: عنایتی در جو استقلال است
داریوش یزدی سرمربی نیروی زمینی پس از 
باخت یک بر صفر تیمش مقابل سایپا می‌گوید: 
»فکر می‌کنم استحقاق یک امتیاز را داشتیم. 
در این بازی مسأله حاشیه‌ای وجود داشت که 
بر جو مسابقه تأثیر گذاشت. نظارت بر بازی‌ها 
باید قوی‌تر باشد تا عدالت رعایت شود. ما 
نمی‌خواهیم داور به سود ما سوت بزند، بلکه 
فقط انتظار داریم عدالت در تصمیمات رعایت 
شود. داور بازی، فردی خوب، سرشناس و 
پرتاش بود اما تحت فشار نیمکت حریف 
تصمیمات ۵۰-۵۰ و ۴۰-۶۰ را به سود آنها گرفت. 
انتظار داشتیم داور چهارم مسائل کنار زمین را به 
اطلاع داور وسط برساند. سایپا تیم خوبی است 
و برای اتفاقات بهتر تجهیز شده بود.« او با اشاره 
به رفتارهای سرمربی سایپا در کنار زمین اینطور 
می‌گوید: »وقتی تیم میزبان کمی شلوغ‌کاری 
کرده و امتیاز کسب می‌کند، دیگر تیم‌ها هم 
به این کار ترغیب می‌شوند. قبل از اینکه آقای 
عنایتی به بازیکن من توهین کند، حرفی نزدم. 
من گفتم توهین به بازیکن من نکن و در مقابل، 
به من هم بی‌احترامی شد. به نظر می‌رسد او 
هنوز در جو دوران بازی‌اش در استقلال است. 
شاید من هم ایراد داشته باشم، اما نمی‌توانم 

هر کاری بخواهم انجام دهم.«
 

تهدید مس سونگون

میزبانی یا سقوط
مس سونگون که شنیده می‌شد ممکن است 
برای فصل جدید در رشته فوتبال تیمداری نکند، 
در نهایت راضی به ادامه حضور در لیگ یک 
فوتبال ایران شد اما نارنجی‌ها با مشکلات زیادی 
دست و پنجه نرم می‌کنند. مسی‌ها که با توجه 
به عدم صدور کارت بازی بازیکنان نتوانستند 
هفته اول لیگ را در تبریز از هوادار میزبانی کنند، 
در صورت اینکه یک بازی دیگر به میدان نروند، 
با سقوط به دسته پایین‌تر مواجه خواهند شد 
و حالا این خطر دوباره برای سونگون جدی شده 
است. باتوجه به اینکه ورزشگاه یادگار امام فعلاً 
در دسترس نیست، مس سونگون مجبور شد 
بازی هفته سوم خود مقابل پارس جنوبی جم‌ را 
در ارومیه میزبانی کند؛ موضوعی که انتقاد شدید 
سرمربی این تیم را در پی داشت. حالا خبری 
نگران‌کننده پیرامون این تیم شنیده می‌شود 
که یا باید بازی این هفته سونگون مقابل همنام 
کرمانی در ورزشگاه بنیان دیزل برگزار شود یا 

اینکه بازی برگزار نخواهد شد.

در ادامه رقابت‌های هفته چهارم 
لیگ آزادگان نتایج قابل توجهی 
رقم خورد. تیم صدرنشین هوادار 
موفق شد با یک گل در زمین 
پالایش نفت بندرعباس، این تیم 
را شکست دهد. در طول 90 دقیقه 
بازی، دو تیم برتری خاصی نسبت 
به یکدیگر نداشتند تا اینکه در 
دقیقه 71 تنها گل مسابقه به ثمر 
رسید. امید نافذ با یک سانتر 
به درون محوطه جریمه میزبان، 
توپ را به سلمان بحرانی رساند و 

این بازیکن با ضربه سر توپ را به 
تور چسباند.

اما پارس جنوبی جم در بازی 
مقابل شناورسازی قشم موفق 
به کسب اولین پیروزی و تحمیل 
نخستین شکست به میهمانش 
شد. ارسال عباس بوعذار از نقطه 
کرنر و یک ضربه سر تمام‌کننده 
در دقیقه 43 کافی بود که طاها 
شریعتی اولین گل بازی را بزند. 
بازهم بوعذار با یک ارسال دیگر 
در دقیقه 54 به محوطه جریمه 
موجب شد فردین نجفی با ضربه 
سر اختلاف را به دو گل برساند.

 شاید بازیکنان داماش فکرش را 
هم نمی‌کردند که ورزشگاه شهید 

باکری ارومیه برای حمایت از تیم 
شهرشان مملو از تماشاگر شود. در 
دقیقه 74 زمانی که مهدی سواری 
گل تیمش را زد ورزشگاه به معنای 
واقعی منفجر شد. در حالی که 
همه منتظر گرفتن جشن اولین 
پیروزی خانگی بودند، یک غفلت 
باعث شد مهدی سوادکوهی 
مهاجم رشتی‌ها بازی را به تساوی 

. ند بکشا
 دربی جنوبی‌ها با اینکه تماشایی 
بود اما برنده نداشت. صنعت نفت 
آبادان پس از تساوی در سه بازی 
قبلی برای کسب اولین پیروزی به 
میدان آمده بود. اما این بازیکنان 
نفت‌وگاز گچساران بودند که به 

گل رسیدند. بازیکنان در دقیقه 
41 روی یک فرار از بین مدافعان 
در محوطه جریمه صاحب توپ 
شده و با یک پاس کوتاه، توپ را 
برای احمد شریعت‌زاده کاشتند تا 
این بازیکن شوتی بزند که توپ از 
بین پاهای علیرضا حقیقی به گل 
تبدیل شود. فقط سه دقیقه بعد 
این گل جبران شد. آبادانی‌ها 
روی یک ضربه ایستگاهی توپ 
را به نزدیکی دروازه فرستادند، 
ضربه سر خشایار زبرجد به تیرک 
دروازه برخورد کرد و در حالی که 
دروازه‌بان بدون واکنش خاصی 
اتفاقات را دنبال می‌کرد، رضا 
علیاری با یک ضربه سر، توپ را 

به گوشه دیگر دروازه فرستاد تا 
خیلی زود کار به تساوی کشیده 
شود. در نهایت هم تقابل مسعود 
شجاعی و محمود فکری برنده 
نداشت و نفتی‌ها چهارمین تساوی 

متوالی‌شان را به دست آوردند.
پالایش نفت بندرعباس صفر- 

هوادار یک
صنعت نفت آبادان یک- نفت و 

گاز گچساران یک
نود ارومیه یک- داماش گیلان 

یک
پارس جنوبی جم 2 - شناورسازی 

صفر قشم 

وحید بیاتلو سرمربی آریو اسلامشهر 
درباره تساوی بدون گل تیمش مقابل 
مس شهر بابک می‌گوید: »از نظر فنی، 
نیمه اول مالکیت توپ خوبی داشتیم ولی 
نتوانستیم موقعیت خاصی خلق کنیم. 
در نیمه دوم هم از نظر مالکیت و خلق 
موقعیت عملکرد بسیار خوبی داشتیم 
و چند بار توپ به تیرک برخورد کرد.« او 

درباره رفتار داور در زمین می‌گوید: »در 
جریان بازی، داور با چند بازیکن حریف به 
زبان لری و ترکی صحبت می‌کرد. انگار کنار 
زمین سوت می‌زند و با بازیکنان حریف 
حال و احوال می‌کند و اعتمادبه‌نفس 
کاذب به تیم مقابل می‌دهد. من به این 
مسأله اعتراض کردم و گفتم لطفاً به زبان 
محلی صحبت نکنید؛ یکی ترکی، یکی 

لری. چنین رفتاری شایسته لیگ حرفه‌ای 
نیست. من به خاطر همین اعتراض هم 
محروم شدم. مقصر صددرصد داور بود و 
هیچ‌گاه این محرومیت را نمی‌بخشم چون 
مطمئن هستم صددرصد داور مقصر بود.« 
او با اشاره به محرومیتش اینطور می‌گوید: 
»یک اعتراض دیگر دارم؛ چرا سرمربیان 
را اینقدر راحت محروم می‌کنند؟ الان 

سرمربی استقلال چهار ماه محروم شده. 
چرا؟ روی چه حسابی؟ این همه هزینه 
می‌شود، این پول‌ها از مردم و بیت‌المال 
است، بازیکن می‌آورند، مربی می‌آورند، 
هزاران دلار خرج می‌شود، بعد با یک 
حکم، تیم‌ها متضرر می‌شوند. واقعاً چهار 
ماه محرومیت فقط زمانی منطقی است که 

آدم قتل کرده باشد.«

هفته چهارم لیگ آزادگان

استقبال عجیب از  نود ارومیه

بیاتلو: مگر ساپینتو قتل کرده است

بعد از چهارمین تساوی متوالی

شجاعی قول صعود داد

رضا عنایتی سرمربی سایپا تیمش را 
مستحق پیروزی مقابل نیروی زمینی 
می‌داند: »تیم نیروی زمینی دقیقاً 
همان چیزی بود که انتظار داشتیم. 
خط دفاع‌شان فوق‌العاده قوی بود و 
چند بازیکن سرعتی و خطرناک دارند. 
در بازی قبلی‌شان هم این ویژگی‌ها را 
دیده بودیم و خیلی خوب از ضدحملات 

استفاده کردند. من چون خودم مهاجم 
بودم، می‌دانم چقدر سخت است 
وقتی موقعیت از دست می‌رود. بعضی 
فرصت‌ها هم فقط از بدشانسی ما از 
دست رفتند. چند بازی است این اتفاق 
برای ما رخ می‌دهد. خوشبختانه در 
دقایق آخر، بچه‌های ما توانستند مزد 
زحماتشان را بگیرند. البته از تیم راضی 

نیستم؛ تیمی که می‌خواهد به صدر 
جدول برسد، باید تلاش بیشتری کند.« 
او در واکنش به اظهارات داریوش یزدی 
سرمربی حریف می‌گوید: »بگذارید فنی 
صحبت کنیم. همه من را می‌شناسند و 
من نمی‌خواهم درباره مسائل حاشیه‌ای 
صحبت کنم. گنده کردن ماجرا باعث 
بزرگ شدن حاشیه‌ها می‌شود، پس 
فقط روی مسائل فنی تمرکز می‌کنم. 
یک مربی تمام تلاشش را می‌کند تا 
موقعیت ایجاد شود؛ وقتی این اتفاق 
رخ می‌دهد یعنی کارش درست بوده. 
وقتی توپ گل نمی‌شود، آدم دوست 
دارد خودش مهاجم بود تا گل می‌زد. 
البته مهاجمان ما هم عملکرد خوبی 
دارند.« عنایتی در خصوص پوستر قبل 
از بازی اینطور می‌گوید: »اگر قرار باشد 
ورزش آدم‌ها را از هم دور کند، بهتر 
است ورزش نکنند. باشگاه سایپا سعی 
دارد ابتدا تیم فرهنگی باشد و بعد فنی؛ 
آن پوستر هم یک اشتباه ساده بود که 

رخ داد.«

مسعود شجاعی سرمربی صنعت نفت 
آبادان درباره تساوی تیمش مقابل 
نفت و گاز گچساران می‌گوید: »هفته 
پیش هم گفتم که باید در یک‌سوم 
خط حمله بیشتر کار کنیم و این 
هفته سعی کردیم تمرکزمان روی این 
موضوع باشد. فکر می‌کنم از این 
حیث روند رو به رشد داریم. درست 
است که پنجاه روز بازیکنان کنار هم 
هستند اما تیم نیاز به زمان دارد. 
این را می‌دانیم مردم آبادان پیروزی 
را دوست دارند منتها ما هم آنچه 
می‌خواهیم در حال شکل گرفتن 
است.« او که تا هفته گذشته قول 
می‌دانست  اشتباه  را  کردن  صعود 
حالا به هواداران این نوید را می‌دهد: 
»در فوتبال قول دادن اشتباه است 
اما من مطمئن هستم که این تیم 
صعود خواهد کرد. اینجا جلوی همه 
می‌گویم که تیم صعود می‌کند چون 
به خودم و کار و بازیکنان ایمان دارم. 
الان تیم فقط به آرامش نیاز دارد. از 

بازیکنان هم خواسته‌ام ذهن بزرگ 
داشته باشند و بدانند که در چه تیمی 
هستند.« اما انتظار او از هواداران 
آبادانی: »من اهل همین شهر هستم 
و وقتی جوان بودم و به صنعت نفت 
آمدم از تشویق زیاد هواداران استرس 
می‌گرفتم. منتها من در بازی قبلی 
فقط 10 دقیقه صدای تشویق شنیدم. 

من آدمی نیستم که از میزان تشویق 
اثر بگیرم اما این مسأله برای بازیکن 
داخل زمین مهم است. متأسفانه 
فضای مجازی معضل فوتبال شده 
و مدام با پالس‌های منفی روی تیم 
تأثیر می‌گذارد و من هم نمی‌توانم 
استفاده از موبایل را برای بازیکنان 

کنم.« ممنوع 

همه من را می‌شناسند

عنایتی: اهل حاشیه نیستم

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

کمبود ورزشگاه یکی از مشکلات اصلی 
بیست و پنجمین دوره مسابقات لیگ 
برتر محسوب می‌شود؛ مشکلی که 
بیشتر گریبانگیر تیم‌های تهرانی 
به خصوص استقلال و پرسپولیس 
است. پیش از این ورزشگاه آزادی 
مکان خوب و آبرومندانه‌ای برای 
برگزاری مسابقات در تهران بود اما 
این ورزشگاه به دلیل بازسازی، از 
ج  گردونه مسابقات لیگ برتر خار
شد و سرخابی‌ها یا در ورزشگاه 
تختی به مصاف رقبا می‌روند و یا 
در ورزشگاه شهدای شهر قدس که 
البته این دو ورزشگاه هم با مشکلات 

خاص خود مواجه هستند.
در چند سال اخیر ای‌اف‌سی نگاه 
ویژه‌ای به تجهیز ورزشگاه‌ها در 
قاره آسیا داشته که این توجه 
مختص ایران هم می‌شود اما 
با وجود اقدامات صورت گرفته 
در خصوص تجهیز ورزشگاه‌ها 
در سراسر کشور، این ورزشگاه‌ها 
کماکان با مشکلاتی مواجه هستند 
تأثیر  ای‌اف‌سی  فشار  گویا  و 
چندانی روی تجهیز ورزشگاه‌ها 
به خصوص  در سراسر کشور 
ورزشگاه‌های تختی و شهر قدس 
نداشت. در این بین مسئولان 
مدیران  و  فوتبال  فدراسیون 
ارشد وزارت ورزش‌وجوانان در 
خصوص بازسازی ورزشگاه آزادی 
ممکن  ن  زما ین  ه‌تر تا کو ر  د
وعده‌هایی دادند که این وعده‌ها 
محقق نشد و طبق آخرین اخبار 

کار بازسازی ورزشگاه آزادی تا پایان 
سال 1405 زمان می‌برد. هر چند 
موضوع بازسازی این ورزشگاه تا 
پایان سال 1405 یعنی حدود یک 
سال و نیم دیگر باعث اعتراض 
سرخابی‌ها شده است چرا که در 
همین کشورهای عربی این زمان 
را صرف ساخت ورزشگاه می‌کنند 

نه بازسازی!
 

 در انتظار مشکلات جدی 
چمن شهر قدس

با این شرایط ورزشگاه شهدای 
شهر قدس یکی از ورزشگاه‌هایی 
و  استقلال  تیم‌های  که  است 
پرسپولیس در آن میزبانی از تیم‌ها 
را برعهده دارند اما سرخابی‌ها 
در مسیر استفاده از این ورزشگاه 
با وجود برخی کمبودها  هم 
هستند  محدودیت‌هایی  دچار 
که مهم‌ترین آن مشکلات چمن 
است. تعدد بازی‌ها در این ورزشگاه 
باعث شده تا چمن این ورزشگاه 
شرایط مناسبی نداشته باشد. 
جالب اینجاست که مسابقات 
خانگی چادرملو هم فعلاً در تهران 
برگزار می‌شود تا فشار حداکثری 
روی چمن شهدای شهر قدس 
باشد. تجربه نشان داده است که 
حتی در ورزشگاه‌های مجهزتر نیز 
کیفیت  می‌تواند  چنین‌فشاری 
زمین را به‌شدت کاهش دهد و 
آسیب‌های جبران‌ناپذیری بر جای 
بگذارد. به همین دلیل پیش‌بینی 
می‌شود زمین شهدای شهر قدس 
تا آغاز زمستان با مشکلات جدی 

روبه‌رو خواهد شد.
 

ادامه خانه‌به‌دوشی سرخابی‌ها
در این شرایط آبی‌پوشان پایتخت 
باید نهم مهرماه در هفته دوم 

کمبود 
ورزشگاه 

در تهران 
باعث شد 
تا سازمان 

لیگ تصمیم 
عجیبی 

بگیرد و 3 
بازی هفته 

چهارم و 
پنجم در 

فاصله 5 روز 
در تختی 

برگزار شود

گزینه‌های محدود برای میزبانی سرخابی‌ها

فشار بی‌تأثیر ای‌اف‌سی برای تجهیز  ورزشگاه‌ها

لیگ قهرمانان آسیا 2 به مصاف 
المحرق بحرین در ورزشگاه شهر 
قدس بروند. طبق آخرین خبرها، 
اعام  ورزشگاه  ین  ا مسئولان 
کرده‌اند که قصد آماده‌سازی آن 
برای جدال آسیایی استقلال را 
دارند و همین مسأله باعث شده تا 
بحث تغییر محل مسابقات خانگی 
سرخابی‌ها در لیگ برتر به میان 
آید و سرخابی‌ها به همراه چادرملو 
بازی‌های خود را به ورزشگاه تختی 
ببرند. مسئولان سازمان لیگ در 

حالی این تصمیم را گرفتند که 
ورزشگاه تختی تهران هم از شرایط 
چندان مناسبی برخوردار نیست و 
این ورزشگاه هم با مشکل چمن 
مواجه است و کیفیت بد چمن 
تختی صدای تیم‌های استقلال و 
پرسپولیس را درآورده است. در این 
بین بحث دسترسی بد ورزشگاه 
تختی نیز یکی از موضوعاتی است 
که باعث شده سرخابی‌ها تمایلی 
برای برگزاری بازی‌های خود در این 

ورزشگاه نداشته باشند.

 انصراف سازمان لیگ
 از یک تصمیم عجیب

کمبود ورزشگاه در تهران باعث 
لیگ تصمیم  تا سازمان  شد 
عجیبی بگیرد و 3 بازی هفته 
چهارم و پنجم در فاصله 5 روز 
دیدار  شود.  برگزار  تختی  در 
چادرملو–پرسپولیس، استقلال–

پیکان و پرسپولیس-ملوان چرا 
که ورزشگاه شهدای شهرقدس 
برای آماده‌سازی در مسیر میزبانی 
آسیایی از دسترس خارج شد و 

گزینه‌ای جز ورزشگاه تختی برای 
سرخابی‌ها و چادرملو در تهران 
نمی‌ماند تا این تیم به همراه 
سرخابی‌ها به ورزشگاه تختی 
بروند و مسابقات خانگی خود 
را در این استادیوم برگزار کنند. 
در این بین اما بر اساس تصمیم 
جدید سازمان لیگ و به دلیل 
فشار کمتر به چمن ورزشگاه 
تختی قرار بر این شد تا دیدار 
استقلال-پیکان در ورزشگاه شهر 

قدس برگزار شود.

گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار


